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1.BrinosHuTe O€iCTBUS.

2 Pemmre ypaBHenue: (2x—1)2+2(x+1)=(2x+1)2-2(3x+1)

3. 3anaiiTe MuHEHHYIO QYHKIMIO POPMYIION, €CITH U3BECTHO, UTO €€ TpaduK

npoxoaut yepe3 Touky M(1;4) u He nepecekaet rpapuk pyHkimn y = —3x + 1.
c?—2c—d?+1

c?-2cd+d?-1

4.CokparuTte ApoOb:

5. Jlokaxwure, uto BeIpaxenue:87 — 411 + 64* kpatHo 28.
2
76.223-(25)7(1110:118)-28*

4
143:(2) 442776

6. Brruucnure.

7.I1epBbiit cruiaB BecoM 25 Kr conepxkut 84% cepedpa, a BTopoii Becom 12,5kr
conepxkut 72% cepebpa. Kakoil mporieHT cepedpa moyduTcs, €Clid CIUIaBUTh JBa
ATUX CcruiaBa’?

8. B tpeyronsauke ABC mu3BectHo, uto < C = 90°%, < BAC = 609, orpesox AD
- ObuccekTtpuca ,0tpe3ok CD Ha 3cm mensine otpeska BD.Haiinqute 6uccexktpucy
AD.

9.K okpyxHOCTH, BIHCAaHHOW B paBHOOEApeHHbIN Tpeyroasuuk ABC, npoBeaeHa
KacaresibHas, nepecekaroiias 0okosbie ctoporsl AB u BC B Toukax P u K
cooTBeTcTBeHHO. Halimute 60koByto Tpeyroinpauka ABC, ecnu nepumetp
tpeyroapHuka BKP pasen 8 cm u AC=12cwm.

10.Bricotst AM u CK tpeyronsarika ABC nepecekatorcsa B Touke H, HK=HM.
JoxaxwuTte, uTo TpeyroiabHuk ABC- paBHOOEIpEHHBIN.

11. B tpeyronsuuk ¢ yraamu 30°, 70° u 80° Bnmcana okpyxkuocTs. Haligure yrisn
TPEYroJIbHUKA, BEPIIMHBI KOTOPOTO ABJISIOTCA TOYKAMM KACaHHs BIIMCAHHOM
OKPY’KHOCTH CO CTOPOHAMH JAHHOTO TPEYTOJILHHUKA.

12.bokoBasi cTopoHa paBHOOEIPEHHOT'O TPEYTOJbHUKA JISTUTCS TOYKOU KacaHUs
BIIMCAHHOW OKPY>KHOCTH B OTHOIICHUH 5:8, CUMTAasi OT BEPIINHBI yTia IpH
OCHOBAaHHH TPEyroiibHUKA. HaliiuTe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA, €CITH €r0 IEPUMETP
paBeH 72 cM.



